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Obmorska čistilna akcija društva Morigenos v Fiesi

V	okviru	četrtega	slovenskega	nagradnega	natečaja	Moja	reka	si	 je	društvo	Morigenos	
13.	aprila	2019	organiziralo	obmorsko	čistilno	akcijo	v	Fiesi.	Z	združenimi	močmi	smo	
člani	društva	Morigenos,	društva	Anbot	 iz	Pirana,	Gobarsko-mikološkega	društva	Slo-
venske	 Istre	Koper	skupaj	 z	drugimi	posamezniki	očistili	obalo,	obrežja	 sladkovodnih	
ribnikov in okolico Fiese. V sodelovanju s podjetjem Okolje Piran smo poskrbeli, da smo 
nabrane	smeti	tudi	ustrezno	ločili	in	jih	odpeljali.	

Zapisala in fotografirala: Petra Podlesek

Tradicionalni Taborniški feštival 

13.	aprila	2019	je	v	ljubljanskem	Tivoliju	potekal	že	23.	Taborniški	feštival,	na	katerem	
so	se	 lahko	mladi	 in	nadobudni	 taborniki	udeležili	 številnih	delavnic.	Tudi	 letos	 je	na	
feštivalu	sodelovalo	društvo	Dinaricum	in	pri	otrocih	vzpodbudilo	precej	zanimanja.	Ta-
borniki	so	lahko	prisluhnili	oglašanju	risa,	si	ogledali	odlitke	stopinj	divjih	živali,	kot	so	
medved,	šakal,	volk	in	ris,	ter	se	preizkusili	v	prepoznavanju	živali,	ki	ji	pripada	posame-
zna	stopinja.	Vodniki	so	jih	le	s	težavo	odtrgali	od	močno	obleganega	peskovnika.	Znova	
in	znova	so	vanj	odtisovali	stopinje	najrazličnejših	gozdnih	živali.	Preizkusili	so	se	tudi	
v	nagradni	igri	–	prepoznavanju	živali	s	slike	dela	telesa.	Za	večino	pravilnih	odgovorov	
so	dobili	posebne	značke	s	sledjo	divje	živali,	ki	jih	je	pripravila	Petra	Muhič.	Ko	smo	ob	
koncu	dogodka	pospravljali	stvari,	smo	sklenili,	da	se	prihodnje	leto	spet	vrnemo.

Zapisala in fotografirala: Nina Škrk 

Netopirnice: nepričakovano je vedno najboljše

Leta	2015,	ko	smo	na	drevesa	v	parku	Tivoli	namestili	prvih	šest	leso-betonskih	neto-
pirnic,	si	nikakor	nisem	upal	misliti,	da	bo	aktivnost	postala	tako	uspešna.	Poleg	tega,	
da	smo	v	netopirnice	uspeli	»privabiti«	netopirje,	se	nam	na	rednih	pregledih	netopirnic	
pridruži	vedno	več	radovednih	Ljubljančanov,	ki	 tako	od	blizu	spoznavajo	te	zanimive	
živali.	Prvi	letošnji	pregled	smo	v	sklopu	projekta	Netopirji	–	skrivnostni	Ljubljančani	4,	
ki	ga	sofinancira	Mestna	občina	Ljubljana,	izvedli	13.	aprila	2019.	V	eni	izmed	netopirnic	
so	nas	 razveselile	 štiri	 samice	drobnega	netopirja	 (Pipistrellus pygmaeus). Še posebej 
zanimivo	je,	da	je	bila	ena	od	njih	že	predhodno	označena	z	obročkom.	Hvala	projektni	
ekipi	in	prostovoljcem,	ki	omogočajo	in	bogatijo	terenske	dni.	V	juliju	in	septembru	se	
nam	lahko	pridružiš	tudi	ti!

Zapisal: Simon Zidar

Varstvo močvirske sklednice na Ljubljanskem barju

V	Herpetološkem	društvu	smo	aprila	2019	pričeli	 s	projektom	Varstvo	gnezdišč	 in	 iz-
boljšanje	habitata	močvirske	sklednice	na	območju	Ljubljanskega	barja	2019,	ki	ga	sofi-
nancira	Mestna	občina	Ljubljana.	V	maju	bomo	v	času	gnezdenja	s	pomočjo	telemetrije	
začeli	spremljati	gibanje	samic	z	namenom,	da	najdemo	gnezda.	Najdena	gnezda	bomo	
pred	plenilci	zaščitili	s	kovinskimi	mrežami	in	tako	povečali	razmnoževalni	uspeh.	Vodni	
del	habitata	bomo	izboljšali	v	 treh	mlakah,	ki	smo	jih	v	bližini	Rakove	Jelše	 izkopali	v	
letu	2018.	V	mlake	bomo	namestili	debla,	ki	bodo	služila	kot	dodatna	mesta	za	sončenje.	
Ves	čas	trajanja	projekta	bomo	občanom	nudili	svetovanje	o	želvah	po	telefonu	in	v	pri-
merih	najdbe	tujerodne	želve	odstranili	iz	naravnega	okolja.	Sočasno	bomo	izobraževali	
otroke	o	močvirski	sklednici	in	o	tem,	kako	jo	ogrožajo	tujerodne	vrste.	

Zapisala in fotografirala: Katarina Drašler

Odrasle drobne netopirke. (foto: Nika Krivec)

Močvirska sklednica (Emys orbicularis) v kanalu 
Curnovec.


